



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили женщину – ветерана Великой Отечественной войны с 8 марта



По поручению и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майора юстиции И.Н. Иванова представители ведомства побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны, легендарной женщины Екатерины Константиновны Фисенко и поздравили ее с Международным женским днем.

От руководства и всего коллектива старшие помощники руководителя следственного управления СКР по краю Наталья Огорокова и Екатерина Данилова вручили Екатерине Константиновне подарок и цветы, пожелали ей весеннего настроения, неиссякаемого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

оптимизма, крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего.

Участница Великой Отечественной войны Е.К. Фисенко, будучи санинструктором, выносила раненых бойцов с поля боя, тем самым спасла жизнь 65 бойцам и командирам. Уже в 20 лет девушка стала инвалидом войны второй группы. Она воевала в Крыму, Сталинграде, на Брянщине, в Белоруссии, участвовала в Орловско-Курской операции. На её пиджаке множество наград. Среди них: ордена Красной Звезды и Отечественной войны I степени, медаль «За оборону Сталинграда» и многие другие. Стоит отметить, что Екатерина Константиновна принимает активное участие в патриотическом воспитании кадет под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, а также молодых следователей.

Чтобы в очередной раз прославить фронтовой и жизненный путь этой замечательной женщины следственные работники пригласили на встречу представителей региональной телекомпании ГТРК «Ставрополье», которые подготовили о Екатерине Константиновне памятный репортаж.

06 Марта 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1106101